



В Томской области завершено расследование уголовного дела в отношении врача районной больницы, обвиняемого в причинении смерти по неосторожности пациентке

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению врача-невролога поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Верхнекетская районная больница» в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Как установлено следствием, обвиняемая, зная о противопоказаниях для проведения магнитно-резонансной томографии, в частности, о прямом запрете на проведение магнитно-резонансной томографии лицам с имплантированными электрокардиостимуляторами, в августе 2014 года выдала пациентке направление на обследование – проведение магнитно-резонансной томографии поясничного отдела позвоночника в ООО «Гранд-Сервис», расположенный в городе Томске, зная при этом, что в феврале 2013 года ей была проведена операция – имплантация электрокардиостимулятора. 25 августа 2014 года в ходе проведения данного обследования пациентки в ООО «Гранд-Сервис» на основании выданного врачом направления в аппарате магнитно-резонансной томографии при воздействии магнитного излучения на электрокардиостимулятор произошло развитие конкуренции навязанного электрокардиостимулятором и собственного ритмов сердца, возникла фибрилляция желудочков сердца, вследствие чего развилась острая сердечная недостаточность и наступила смерть потерпевшей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, а связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.

07 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/996695>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
